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 المملكة المغربية
 وزارة التربية الوطنية 

 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين
 العيون بوجدور الساقية الحمراء

 طرفايةنيابة إقليم 

 المحليالامتحان الموحد 
 3102يونيو دورة 

 ساعة و نصف المدة الزمنية:
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 نقطة( 16: )الأعداد و الحساب
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5,225 dam 13,26 hm = 1576 m                                            

5,2395,7 kg 38 dag 97,3 hg = 0,40581 t                       

5,2124 a 85,97 dam² 75,11hm² = 77,2097 ha                   

5,2 34,7 dm³ 58,17 dal 158 l = 774400 cm³                        
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 نقطة( 11: )الهندسة

 نقطة( 31: )لقياسا
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 المملكة المغربية
 وزارة التربية الوطنية 

 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين
 العيون بوجدور الساقية الحمراء

 طرفايةنيابة إقليم 

 المحليالامتحان الموحد 
 ساعة و نصف المدة الزمنية: 3102يونيو دورة 
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 نقطة( ,1: )الأعداد و الحساب

 نقطة( 11: )الهندسة
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22 dam 1162, hm = ……………………..m                                     

395,7 kg 38 dag 97,3 hg = ……………………..t                           

126 a 9268, dam² ,2611hm² = ………………………ha               

 34,7 dm³ 58,17 dal 158 l = ……………………cm³                       

 

12cm 1261

 
 

 بالتوفيق

 نقطة( 11: )لقياسا
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